 ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПРОВЕДЕНИЯ ВНЕПЛАНОВЫХ ПРОВЕРОК ПРИ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЖИЛИЩНОГО КОНТРОЛЯ ЗА СЕНТЯБРЬ 2021 ГОДА

	№ п/п
	Субъект проверки
	Место проведения проверки
	Правовые основания проведения проверки
	№ приказа о проведении проверки 
	Информация о результатах

	1
	ООО «Омега»
	г. Елизово,                ул. Нагорная, д. 27А
	ст. 20  Жилищного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 № 188-ФЗ;  п. 6 ч. 1 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
	№ 2309/21-П от 23.09.2021 г.

 
	По факту нарушения  управляющей организации ООО «Омега» в части содержания общего имущества   многоквартирного дома № 27А по ул. Нагорная в г. Елизово осуществлена внеплановая выездная проверка (заявление собственников помещений МКД № 27А от 05.09.2021  № 171276044 посредством  информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
Органом муниципального жилищного контроля администрации Елизовского городского поселения, на основании приказа от 23.09.2021 № 2309/21-П,  27 сентября 2021 года проведена внеплановая выездная проверка в отношении ООО «Омега» по адресу: г. Елизово, ул. Нагорная, д. 27А.   
В ходе проверки выявлено следующее: ООО «Омега» допущено ненадлежащее содержание общего имущества собственников помещений многоквартирного дома,  а именно:  на этажах № 1, № 2, № 3, № 4, № 5 не заперты электрические щиты, частично отсутствует остекление оконной рамы на этажах № 1 и № 3, происходит затекание атмосферных осадков  в помещение кухни, а также балкон жилых помещений № 42 (этаж № 5), № 30 (этаж № 4) данного дома,  частичное отсутствие керамических плиток на лестничных площадках,  частичное разрушение ступеней, а также ненадлежащее состояние металлических элементов (перил) центральной входной группы многоквартирного дома, что является  нарушением  пп. 2   «д»  и  пп. 3  п.  2  ст.  4  Закона  Камчатского  края  от  29.12.2012  №  195 «О муниципальном  жилищном  контроле  в  Камчатском  крае  (с  изменениями  и  дополнениями ); пп. «д» п. 3.2 ст. 3 Решения Собрания депутатов Елизовского городского поселения третий созыв, пятнадцатая сессия № 248 от 16.11.2017 «О принятии муниципального нормативно-правового акта «Порядок осуществления муниципального жилищного контроля на территории Елизовского городского поселения»»;  п. 3.2.18, п. 4.8.14, п. 4.8.1, 4.8.2, п. 4.8.5, п. 4.6.1.1 Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда, утвержденных постановлением Госстроя РФ от 27.09.2003 № 170.
В результате проведенного контрольного мероприятия составлен акт проверки от 27.09.2021 № 2709/21, а также выдано предписание ООО «Омега» на устранение нарушений жилищного законодательства от 2.09.2021 № 2709/21 с установление срока выполнения необходимых работ до 19.11.2021 года.

 В адрес Отдела муниципального жилищного контроля Управления жилищно-коммунального хозяйства администрации Елизовского городского поселения (далее – орган муниципального жилищного контроля), 17 декабря 2021 года, вх. № 869/1, поступило ходатайство от генерального директора УК ООО «Омега» о предоставлении отсрочки исполнения Предписания № 2709/21 от 27.09.2021 г., на устранение нарушений жилищного законодательства, выявленных в ходе проведения внеплановой выездной проверки по адресу: г. Елизово, ул. Нагорная, д. 27А, в срок до 2 квартала 2022 г, в связи с невозможностью из-за погодных условий проводить бетонные работы  в срок, установленный Предписанием № 2907/21 от 29.07.2021 г.

На основании вышеизложенного, сообщаем следующее. 

Допускается перенос (продление) срока исполнения предписания (отдельного его требования) на основании ходатайства лица, обязанного выполнить предписание, поступившее в орган муниципального жилищного контроля до истечения указанного в нем срока.

Рассмотрение ходатайства осуществляет руководитель (заместитель руководителя) органа муниципального жилищного контроля.

Руководителем органа муниципального жилищного контроля, Д.А. Ребровым рассмотрено поступившее ходатайство.

По результату  рассмотрения указанного ходатайства, руководителем органа  муниципального жилищного контроля Д.А. Ребровым принято решение об удовлетворении ходатайства и предоставлении отсрочки исполнения Предписания № 2709/21 от 27.09.2021 г., на устранение нарушений жилищного законодательства, выявленных в ходе проведения внеплановой выездной проверки по адресу: г. Елизово, ул. Нагорная, д. 27А,  со сроком исполнения выявленных нарушений  до 1 мая 2022 г. включительно.

 .


