Итоги конкурса по отбору УО для управления МКД по ул. Ленина 27, Завойко 42А, 40 лет Октября 1, 18, Рябикова 54, Ленина 29, 33, 37, 42, 45, 43, 49, Рябикова 51А, Гришечко 15, Взлетная 4, 5, В.Кручины 32 г. Елизово!

          Открытый конкурс по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом по ул. Ленина, дом 27, ул. Завойко, дом 42А, ул. 40 лет Октября, дом 18, ул. Рябикова, дом 54, ул. Ленина,    дом 45, ул. Рябикова, дом 51А, ул. Гришечко, дом 15, ул. Взлетная, дом 5, ул. Ленина, дом 43, ул. Ленина,   дом 37, ул. Ленина, дом 29, ул. Ленина, дом 33,  ул. Ленина, дом 49, ул. В.Кручины, дом 32,   ул. Взлетная, дом 4, ул. Ленина, дом 42, ул. 40 лет Октября, дом 1, объявленный администрацией города на 13 июля 2023 года так как собственники самостоятельно на общем собрании не выбрали управляющую организацию, признан несостоявшимся, так как ни один из претендентов не допущен к участию в конкурсе.

В связи с этим, так как конкурс от 13 июля 2023 года по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами признан  несостоявшимся, в соответствии с п. 73 Правил проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом, утвержденным постановлением Правительства РФ от 06.02.2006 № 75, организатор конкурса в течение 3 месяцев с даты окончания срока подачи заявок проводит новый конкурс.  При этом организатор конкурса вправе изменить условия проведения конкурса.
Уважаемые жители, сообщаем, что до дня проведения конкурса, собственники на общем собрании самостоятельно могут выбрать управляющую организацию для управления своим МКД, а так же самостоятельно принять решение о размере платы за содержание жилого помещения.  

В случае, если до дня проведения конкурса собственники в МКД самостоятельно на общем собрании выбрали способ управления МКД и реализовали решение о выборе способа управления этим домом, конкурс не проводится. Отказ от проведения конкурса по иным основаниям не допускается.

