Пояснительная записка
к проекту административного регламента
по предоставлению администрацией Елизовского городского поселения муниципальной услуги по предоставлению земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, или земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, в собственность гражданам, имеющих трех и более детей.

	Разработчиком проекта административного регламент по предоставлению администрацией Елизовского городского поселения муниципальной услуги по предоставлению земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, или земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, в собственность гражданам, имеющих трех и более детей (далее – Проект) является заместитель начальника отдела учета и управления муниципальной собственностью Управления имущественных отношений администрации Елизовского городского поселения.
Проект разработан в целях повышения качества предоставления муниципальной услуги на основании Закона Камчатского края от 03.03.2021 № 562 «О предоставлении земельных участков в собственность гражданам Российской Федерации, имеющим трех и более детей, в Камчатском крае».
Рассматриваемым проектом административного регламента установлен порядок предоставления и доступности муниципальной услуги, определен состав, сроки и последовательность действий (административных процедур), требования к порядку их выполнения, порядок и формы контроля за исполнением административного регламента, досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) органа, предоставляющего муниципальную услугу, а также должностных лиц, при осуществлении полномочий по предоставлению муниципальной услуги, в том числе в электронной форме с использованием портала государственных и муниципальных услуг Камчатского края и информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» с соблюдением норм законодательства Российской Федерации о защите персональных данных.
Муниципальная услуга предоставляется отделом учета и управления муниципальной собственностью Управления имущественных отношений администрации Елизовского городского поселения
Проект размещен на официальном сайте администрации Елизовского городского поселения в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет» для проведения независимой экспертизы физическими и юридическими лицами.
	Предметом независимой экспертизы является оценка возможного положительного эффекта, а также возможных негативных последствий реализации положений проекта административного регламента для физических и юридических лиц.
	Срок, отведенный для проведения независимой экспертизы и внесения предложений составляет 18 (восемнадцать) календарных дней со дня размещения проекта административного регламента в сети Интернет.
          Прием предложений по Проекту осуществляется в рабочие дни по телефону: 8 (41531) – 6-26-96, 8 (41531) – 6-18-25 по адресу электронной почты: imushestvo-egp@yandex.ru. 
	Специалисты, ответственные за сбор, обобщение и учет представленных предложений:
	- Рябцева Ольга Алимовна (заместитель начальника отдела учета и управления муниципальной собственностью Управления имущественных отношений администрации Елизовского городского поселения).
	- Клёмина Виктория Валерьевна (начальник отдела приватизации и корпоративных отношений Управления имущественных отношений администрации Елизовского городского поселения).

