Управлением ЖКХ администрации ЕГП «06» мая 2015 года на основании поступивших коллективных жалоб жителей микрорайона «Пограничный» произведена внеплановая выездная проверка деятельности ООО «Жилремстрой» (ИНН 4105038496), расположенного по адресу: г. Елизово, ул. Лесная, д. 14, в соответствии  с приказом Руководителя Управления ЖКХ администрации ЕГП о проведении внеплановой выездной проверки юридического лица № 2904/15-п от «29» апреля 2015 года.
	По результатам внеплановой выездной проверки составлен Акт № 0605/15 проведения внепланового мероприятия по муниципальному жилищному контролю от 06 мая 2015 года, согласно которому выявлены следующие нарушения обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами:
	- ООО «Жилремстрой» (ИНН 4105038496) не представлены реестры уведомлений, решения собственников, поставленные на голосование, листы по подсчету голосов, в отношении многоквартирных домов, расположенных по адресу: г. Елизово, ул. Лесная, д. 1, ул. Лесная, д. 4А, ул. Лесная, д. 6, ул. Лесная, д. 12А (ст.ст. 45-48 ЖК РФ).
		По факту не предоставления вышеуказанных документов материалы выездной внеплановой проверки направлены в Государственную жилищную инспекцию Камчатского края.
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