 ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПРОВЕДЕНИЯ ВНЕПЛАНОВЫХ ПРОВЕРОК ПРИ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЖИЛИЩНОГО КОНТРОЛЯ ЗА  АПРЕЛЬ  2023 ГОДА

	№ п/п
	Субъект проверки
	Место проведения проверки
	Правовые основания проведения проверки
	№ Решения о проведении проверки 
	Информация о результатах

	1
	ООО «Уютное жилье»
	г. Елизово,                ул. Краноярская, д. 7
	ст. 20, ч. 1.1 ст. 165  Жилищного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 № 188-ФЗ;  п. 6 ч. 1 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
	№ 0504/23-П от 05.04.2023
 
	 В адрес контрольного органа администрации Елизовского городского поселения поступило обращение собственника жилого помещения в МКД № 7 ул. Красноярская д. 7 о том, что ООО «Уютное жилье» не осуществляет услуги по содержанию общего имущества жилого дома № 7 по ул. Красноярской в г. Елизово (вх. № ОГ-203-П-873 от 14.03.2023).
Решение о проверке в отношении ООО «Уютное жильё» зарегистрировано в системе ЕРКНМ (№ 0504/23-П) и направлено на согласование с прокуратурой Камчатского края 05.04.2023г.

Решением прокурора Камчатского края проведение контрольного (надзорного) мероприятия от «05» апреля 2023 г. № 0504/23-П «выездная проверка» КНМ 41231264140005638752 не согласовано.

В согласовании проведения названного контрольного (надзорного) мероприятия отказано по основаниям, предусмотренным частью 8 статьи 66 Федерального закона № 248-ФЗ:

подп. 2 (ФЗ 248) Отсутствие оснований для проведения внепланового контрольного (надзорного) мероприятия.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 (далее – Постановление № 336) в 2023 году установлены особенности осуществления муниципального контроля, в том числе основания для проведения внеплановых контрольных (надзорных) мероприятий. Приложенные к заявлению о согласовании проведения внепланового контрольного (надзорного) мероприятия материалы не содержат сведений о наличии оснований, предусмотренных пп. «а» п. 3 Постановления № 336.

Представленные органом контроля материалы не указывают на высокую степень вероятности причинения соответствующего вреда в краткосрочной перспективе. Указанная позиция отражена в письме Минэкономразвития России от 24.03.2022 № Д24и-8436 «О разъяснении особенностей организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля в 2022 году».
Настоящее решение не препятствует проведению профилактических мероприятий в рамках главы 10 Закона № 248-ФЗ.
 В соответствии с Постановлением Госстроя РФ от 27 сентября 2003 г. N 170 "Об утверждении Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда", управляющая организация обязана производить:

- п.3.2.4. Правил, лестничные клетки должны регулярно проветриваться с помощью форточек, фрамуг или створок окон на первом и верхнем этажах одновременно, а также через вентиляционные каналы и шахты;

- 3.2.18. Правил, располагаемые в лестничных клетках шкафы с электрощитками и электроизмерительными приборами, а также электромонтажные ниши должны быть всегда закрыты;

- п.3.4.1. Правил, организация по обслуживанию жилищного фонда должна обеспечить:

температурно-влажностный режим помещений подвалов и технических подполий, препятствующий выпадению конденсата на поверхностях ограждающих конструкций;

чистоту и доступность прохода ко всем элементам подвала и технического подполья;

защиту помещений от проникновения животных: грызунов, кошек, собак.

- п.3.4.2. Правил, подвалы и технические подполья должны иметь температурно-влажностный режим согласно установленным требованиям.

- п.3.4.3. Правил, подвалы и технические подполья должны проветриваться регулярно в течение всего года с помощью вытяжных каналов, вентиляционных отверстий в окнах и цоколе или других устройств при обеспечении не менее чем однократного воздухообмена.

Продухи в цоколях зданий должны быть открыты. Проветривание подполья следует проводить в сухие и неморозные дни. 

 В соответствии с ч. 1 ст. 8 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ                         "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации" при осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля проведение профилактических мероприятий, направленных на снижение риска причинения вреда (ущерба), является приоритетным по отношению к проведению контрольных (надзорных) мероприятий.

Таким образом, по причине отсутствия в деяниях ООО «Уютное жилье» угрозы жизни и здоровью граждан, в рамках профилактических мероприятий в адрес управляющей организации, в соответствии с нормами Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» от 31.07.2020 № 248-ФЗ направляется Предостережение от 11.04.2023 № ПМ 41231264140005714144 о недопустимости нарушения обязательных требований  Постановления Госстроя РФ от 27 сентября 2003 г. N 170 "Об утверждении Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда".


