Пояснительная записка
к проекту внесения изменений в административный регламент
по предоставлению администрацией Елизовского городского поселения муниципальной услуги по выдаче разрешения на ввод объекта в эксплуатацию

	Разработчиком проекта по внесению изменений в  административный регламент по предоставлению администрацией Елизовского городского поселения муниципальной услуги по выдаче разрешения на ввод объекта в эксплуатацию (далее – Проект) является юрисконсульт Управления архитектуры и градостроительства администрации Елизовского городского поселения.
Проект разработан в целях приведения в соответствие с изменениями в Градостроительный кодекс Российской Федерации.
Рассматриваемым проектом административного регламента учтены изменения в Градостроительный кодекс Российской Федерации, внесенные Федеральным законом от 31.07.2020  254-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», в соответствии с которыми изменен перечень необходимых документов для предоставления муниципальной услуги  и основания отказа в предоставлении услуги.
Муниципальная услуга предоставляется архитектурно-строительным отделом Управления архитектуры и градостроительства администрации Елизовского городского поселения.
Проект размещен на официальном сайте администрации Елизовского городского поселения в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет» для проведения независимой экспертизы физическими и юридическими лицами.
	Предметом независимой экспертизы является оценка возможного положительного эффекта, а также возможных негативных последствий реализации положений проекта административного регламента для физических и юридических лиц.
	Срок, отведенный для проведения независимой экспертизы и внесения предложений составляет 18 (восемьнадцать) календарных дней со дня размещения проекта административного регламента в сети Интернет.
          Прием предложений по Проекту осуществляется в рабочие дни по телефону: 8 (41531) – 7-30-16, по адресу электронной почты:                                 arh-egp@rambler.ru. 
	Специалисты, ответственные за сбор, обобщение и учет представленных предложений:
	- Маркова Светлана Леонтьевна (инженер архитектурно-строительного отдела Управления архитектуры и градостроительства администрации Елизовского городского поселения).
	- Антюхина Марина Ивановна (юрисконсульт Управления архитектуры и градостроительства администрации Елизовского городского поселения).

