ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту планировки и межевания территории объекта «Реконструкция мостового перехода через ручей Хуторской на км 1+698 автомобильной дороги Елизово – Паратунка, 4 км – п. Садовый – Учебный центр»

	Рассматриваемый проект был разработан за счет краевых бюджетных средств организацией ООО «Регион Проект» в рамках государственного контракта, заключенного с КГКУ «Камчатуправтодор».
	Проектом предусматривается образование земельных участков, необходимых для реконструкции мостового перехода через ручей Хуторской в районе ул. Садовая г. Елизово, обустройства прилегающей к нему улично-дорожной сети и переноса существующих воздушных линий электропередач, находящихся на балансе ПАО «Камчатскэнерго», а так же земельных участков необходимых для размещения временных и вспомогательных сооружений на период строительства.
Утверждение рассматриваемого проекта планировки и межевания территории требуется в целях образования земельных участков, необходимых для реконструкции и последующей эксплуатации существующего мостового перехода, а так же приведения его в соответствие действующими нормами и правилами в сфере организации надлежащего и безопасного дорожного движения.



