 ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПРОВЕДЕНИЯ ВНЕПЛАНОВЫХ ПРОВЕРОК ПРИ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЖИЛИЩНОГО КОНТРОЛЯ ЗА ФЕВРАЛЬ 2024 ГОДА

	№ п/п
	Субъект проверки
	Место проведения проверки
	Правовые основания проведения проверки
	№ приказа о проведении проверки 
	Информация о результатах

	1
	ООО «Новый город» ООО «ЕлизовоГрад»
	г. Елизово,                ул. Свердлова, д.д. 28/1, 28/2, 30/1, 30/2
	 
	 
	В адрес администрация Елизовского городского поселения поступили   обращения жильцов многоквартирных домов №№ 28/1, 28/2, 30/1, 30/2   по ул. Свердлова в г. Елизово по вопросу некачественного предоставления услуг отопления и горячего водоснабжения (далее – ГВС).  
Специалистами администрации Елизовского городского поселения по ранее поступившим обращениям собственников многоквартирного дома № 28/1 по ул. Свердлова в г. Елизово (далее – МКД № 28) проведена работа с  исполнителем жилищно-коммунальных услуг управляющей организацией ООО УК «Новый город», направлен запрос по существу обращений (от 25.12.2023 исх. № 1193), также направлен запрос в адрес конкурсного управляющего МУП «Елизовская управляющая компания», в чьем ведении находится электрокотельная, обслуживающая МКД № 28/1 (от 25.12.2023 исх. № 1192). 

27.12.2023 года сотрудниками администрации Елизовского городского поселения совершен совместный выезд с управляющей компанией ООО «УК «Новый город».

При осмотре жилых помещений №№ 2, 6, 9 МКД № 28/1 представителями ООО «УК «Новый город» произведен замер температуры воздуха. В результате замеров вышеуказанных жилых помещений температура воздуха составила от + 21 до +24 градусов.

Также установлено, что при обследовании внутридомовых сетей теплоснабжения на узле ввода в дом температура труб соответствует нормативным показателям 60 градусов, но на выходе температура значительно занижена, что означает потерю температуры во внутридомовой системе МКД № 28.

По информации, предоставленной руководителем ООО «Новый город» (от 12.01.2024 исх. № 6), силами управляющей организации произведен осмотр стояков отопления, промывка радиаторов, регулировка и настройка запорной арматуры, в теплоузле очищены фильтра. Руководство ООО «УК «Новый город» полагает, что подача ГВС из электрокотельной в МКД №№ 28/1, 28/2, 30/1, 30/2 не соответствует нормативным требованиям ресурса горячего водоснабжения.

Дополнительно сообщаем, что возможной причиной недопоставки теплоснабжения может являться выход из строя регулятора температурного режима на радиаторах отопления в жилых помещениях.

Разница в температуре системы ГВС на вводе в дом и выходе обусловлена не отрегулированной циркуляцией внутридомовой системы ГВС.

В рамках проведенной работы с МУП «ЕУК» - конкурсным управляющим МУП «Елизовская управляющая компания» сообщено, что на котельной в декабре сложилась аварийная ситуация (вышел из строя один из накопительных баков), вследствие чего снизилась температура подаваемой горячей воды. В этой связи, за декабрь 2023 будет произведен перерасчет стоимости за услугу горячее водоснабжение.

Кроме того, по обращениям от жителей МКД № 28 по вопросу оказания коммунальной услуги по отоплению ненадлежащего качества, специалистами администрации Елизовского городского поселения совместно со специалистами Управления дорожно-транспортного хозяйства и развития коммунальной инфраструктуры Администрации Елизовского муниципального района, ООО УК «Новый город» и Елизовской городской прокуратурой проведен совместный осмотр внутридомовой системы отопления и ГВС МКД № 28 и МКД №30.

По результатам проведенного осмотра установлено следующее.

Температура наружного воздуха на момент осмотра составила: - 19оС.

В МКД № 28 корпус 1 по ул. Свердлова по причине того, что в узле учета центрального горячего водоснабжения (далее — ЦГВС) не работают измерительные приборы ЦГВС, произведен замер температуры горячей воды из трубопровода на вводе в МКД, температура горячей воды на момент осмотра составила + 44оС, при этом, температура горячей воды, поставляемой с котельной в данный МКД составила по прибору учета (термометру) +52о С, что в свою очередь не соответствует нормативным показаниям ресурса горячего водоснабжения, который позволит обеспечить в точках водозабора не менее 60о  С.

МКД № 30, корпус 1 по ул. Свердлова оборудован общедомовым прибором учета ЦГВС. На момент осмотра параметры ОДПУ ЦГВС (горячего водоснабжения) на подающем трубопроводе составили +48,21о С, на обратном трубопроводе +37,34о С, при этом температура горячей воды поставляемой с котельной в данный МКД составила по прибору учета (термометру) +52о С, что в свою очередь не соответствует нормативным показаниям ресурса горячего водоснабжения, который позволит обеспечить в точках водозабора не менее 60о С.

В квартире № 22 в точках водоразбора в ванной, в кухне произведены замеры температуры ресурса горячего водоснабжения. На момент осмотра температура горячей воды в ванной комнате и в кухне составила +44о С, то есть менее допустимой нормы 60о С.

Таким образом, МУП «Елизовская управляющая компания» допущены нарушения ч. 15 ст. 161 ЖК РФ, пп. «д» п. 3 Правил № 354, п. 5 разд. П Приложения № 1 к Правилам № 354, п. 84 СанПиН 2.1.3684-21, п. 6.2.59 Правил № 115 при предоставлении коммунальных услуг по отоплению и горячему водоснабжению.

 16.01.2024г. Елизовской городской прокуратурой в адрес управляющей организации ООО УК «Новый город» и в адрес конкурсного управляющего МУП «Елизовская управляющая компания» вынесено представление об устранении нарушений федерального законодательства со сроком исполнения 30 дней. 

Кроме того, 19.01.2024 г. состоялась рабочая встреча представителей Елизовской городской прокуратуры, Государственной жилищной инспекции Камчатского края, администрации Елизовского городского поселения и конкурсного управляющего МУП «Елизовская управляющая компания», в ходе которой, при проведении визуального обследования блочно-модульной электрокотельной (далее – МБЭК), расположенной по адресу: ул. Свердлова, г. Елизово, Камчатский край выявлены причины некачественной поставки ресурса ГВС в вышеуказанные многоквартирные дома. 

По итогам совместного обследования МБЭК администрацией Елизовского городского поселения рекомендовано МУП «ЕУК» провести ряд мероприятий, направленных на восстановление нормативной подачи ресурса ГВС в многоквартирные дома №№ 28/1, 28/2, 30/1, 30/2 расположенные по ул. Свердлова в г. Елизово.

Также сообщаем, по дополнительной информации, представленной руководителем УО исх. №  9/1 от 19.01.2024 г., температура подачи отопления в МКД № 28 из МБЭК в период с 20.12.2023 по 19.01.2024 г. составила 64,5 градуса, что соответствует требованиям законодательства.

25.01.2024г. в Елизовской городской прокуратуре состоялось рабочее совещание по вопросам надлежащего оказания жилищно-коммунальных услуг в МКД №№ 28/1, 28/2, 30/1, 30/2, с участием представителей администрации Елизовского городского поселения, ресурсоснабжающей организации ПАО «Камчатскэнерго», МУП «ЕУК». 

По результатам совещания составлен протокол рабочего совещания от 25.01.2024г. с установлением сроков осуществления необходимых ремонтно-восстановительных работ на объекте МБЭК (до 01.03.2024г.), а также дальнейшего нормативного предоставления коммунальных ресурсов в вышеуказанных многоквартирных домах и дальнейших действий по вопросу приему/передачи МБЭК в эксплуатацию РСО.

На 12.02.2024г. назначена встреча представителей администрации Елизовского городского поселения с конкурсным управляющим МУП «Елизовская управляющая компания по вопросу исполнения протокола от 25.01.2024г.

В назначенное время встреча не состоялась по причине неявки конкурсного управляющего МУП «Елизовская управляющая компания».

Следующая встреча назначена на 16.02.2024г.

В настоящее время исполнение протокола рабочего совещания от 25.01.2024г.   на контроле  администрации Елизовского городского поселения.

Дополнительно сообщаем, что с 01.02.2024 года управление многоквартирными домами № № 28/1, 28/2, 30/1, 30/2 осуществляет управляющая организация ООО «ЕлизовоГрад».

В адрес ООО «ЕлизовоГрад» направлен запрос от 06.02.2024 исх. № 112 по обращениям жителей МКД №№ 28/1, 28/2, 30/1, 30/2 по поводу некачественной поставки ресурсов отопления и ГВС.

По информации, предоставленной управляющей организацией, в период с 04 по 07 февраля 2024 года неоднократно выезжала бригада аварийной службы, проведены осмотры стояков системы отопления, проведена регулировка запорной арматуры, произведены замеры температуры воздуха в квартирах. Выявлен неравномерный нагрев радиаторов. 

С 10 по 11 февраля 2024 года был произведен демонтаж регуляторов температурного режима в жилых помещениях №№ 21, 25, 26, 27, 28, в результате проведенных работ прогрев радиаторов стал равномерный, при замерах температуры в жилых помещениях средняя температура 24,2 С 
   

	
	
	
	
	
	


