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Отчет Главы Елизовского городского поселения - председателя Собрания депутатов Елизовского городского поселения о работе в 2013 году
        В соответствии с требованиями статьи 35 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Устава Елизовского городского поселения представляется отчет о деятельности Главы Елизовского городского поселения-председателя Собрания депутатов и представительного органа в 2013 году.
       Глава городского самоуправления является высшим должностным лицом Елизовского городского поселения. Основными, приоритетными направлениями в  деятельности Главы поселения в прошедшем 2013 году были и остаются усиление роли координатора в деятельности всех органов местного самоуправления в Елизовском городском поселении с целью создания комфортной городской среды, планомерной и результативной работы на благо города, активизация межмуниципального сотрудничества.

      Статья 25 Устава Елизовского городского поселения закрепляет за Главой поселения ряд полномочий. 
       Глава поселения представляет городское поселение в отношениях с органами местного самоуправления других муниципальных образований, органами государственной власти, гражданами и организациями.

       Решая насущные вопросы жизнедеятельности города, приоритетов его социально-экономического развития,  Глава поселения строил свою работу в тесном контакте с Правительством Камчатского края, Законодательным Собранием Камчатского края, Советом муниципальных образований Камчатского края, Советом глав муниципальных образований Камчатского края.
       Как член правления Совета муниципальных образований Камчатского края, Совета глав муниципальных образований Камчатского края Глава поселения участвовал в работе заседаний правления, на которых обсуждались вопросы организации местного самоуправления, формировались взгляды на муниципальное развитие в целом. Поскольку в Совете муниципальных образований Камчатского края аккумулируется практика работы муниципальных образований, часто бывает так, что на вопросы, которые возникают в одних муниципальных образованиях в других уже нашли эффективные ответы и, что самое главное, с успехом апробировали их на практике.
       Общение на региональном  и межмуниципальном уровне, с одной стороны, способствует получению нового опыта, с другой стороны,  формирует позитивное отношение к городу.
        Глава поселения подписывает и обнародует в порядке, установленном Уставом, нормативные правовые акты, принятые Собранием депутатов.
       За отчетный период работы Собрания депутатов Елизовского городского поселения второго созыва проведено 6 сессий. Заседания проводились в открытом режиме, как правило, в присутствии Главы администрации Елизовского городского поселения, его заместителя, руководителя Контрольно-счетной палаты Елизовского городского поселения, руководителей структурных и отраслевых подразделений администрации города, представителей Елизовской городской прокуратуры.
        Целенаправленная системная работа представительного органа способствовала принятию 175 Решения, из них: 81 - это нормативные правовые акты (в том числе и о внесении изменений в ранее принятые), 12 - о протестах и требованиях прокурора.

       За вышеуказанный период рассмотрено  вопросов социальной сферы - 7; в сфере бюджета, налогов - 36; местного самоуправления, муниципальной собственности - 96  (вопросы, связанные принятием Устава  ЕГП и внесением изменений в него, - 4); экономики и городского хозяйства – 12, организации деятельности органов местного самоуправления 30 (в том числе 15 - об организации деятельности городского Собрания).  
       Со стороны руководства городского Собрания в 2013 году был усилен контроль соблюдения Регламента работы представительного органа со стороны разработчиков проектов правовых актов, в том числе, в части соблюдения сроков внесения проектов для рассмотрения в Собрании депутатов, в части соблюдения норм и правил при разработке проектов решений, требований к содержательной части пакета документов. В целях установления единообразных требований к оформлению проектов нормативных правовых актов, для определения структуры проектов документов были разработаны и приняты Правила юридико-технического оформления проектов нормативных правовых актов, принимаемых  органами местного самоуправления Елизовского городского поселения.
       Решения, принятые городским Собранием, своевременно подписаны и обнародованы. Муниципальные нормативные правовые акты размещены на обновленном официальном интернет-сайте Елизовского городского поселения.

       Глава поселения в пределах своих полномочий издает акты в форме постановлений и распоряжений, в том числе по вопросам организации деятельности Собрания депутатов.
Главой поселения в 2013 году издано  35 постановления,  75 распоряжений.            
            Глава поселения обеспечивает осуществление органами местного самоуправления полномочий по вопросам местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами субъекта Российской Федерации.
      В 2013 году регулярно проводились рабочие встречи с руководством администрации города с решением вопросов развития и благоустройства территории, различных оперативных вопросов, в том числе и с посещением объектов строительства, благоустройства городской инфраструктуры. 

         Кроме того, Глава города участвовал в еженедельных оперативных совещаниях с руководителями структурных подразделений, различных служб и учреждений города по решению вопросов местного значения; участвовал в заседаниях комиссий и совещаний по финансовым, экономическим вопросам, вопросам правопорядка, благоустройства города и ряда других.

           
 Итоги правотворческой деятельности Собрания депутатов
          Главной целью любого представительного органа является защита прав и интересов жителей муниципального образования, а результатом его работы является система принятых нормативных правовых актов, которая обеспечивает устойчивое развитие экономики, социальной политики. 
        Второй созыв депутатов Собрания депутатов Елизовского городского поселения, избранный 13 марта 2011 года, отработал более половины своего срока -3 года и можно подводить промежуточные итоги работы.
        В работе Собрания депутатов главное внимание уделялось определению стратегических направлений при распределении бюджетных средств, контролю за ходом реализации принятых муниципальных Программ, работе над нормативной базой, контролю за исполнением вопросов местного значения.
       В течение всего 2013 года не прекращалась работа по приведению Устава Елизовского городского поселения в соответствие постоянно изменяющемуся законодательству. 
       Устав Елизовского городского поселения является актом высшей юридической силы в системе муниципальных правовых актов, имеет прямое действие и применяется на территории Елизовского городского поселения.         Устав поселения - муниципальный нормативный правовой акт, в котором в соответствии с федеральным законодательством и законодательством Камчатского края закрепляются основные положения об организации местного самоуправления в муниципальном образовании. Устав представляет собой своеобразный свод норм, регулирующих жизнедеятельность муниципального образования; это основной нормативный правовой акт.
        В соответствии с требованиями действующего законодательства и с целью тщательного изучения сути вопроса, сбора и анализа предложений специалистов, общественных организаций, других заинтересованных лиц проекты решений о внесении изменений в Устав поселения обсуждались на  публичных слушаниях. Публичные слушания являются важным звеном в непосредственном осуществлении местного самоуправления населением муниципального образования. Так,  15 марта, 10 июня, 28 ноября 2013 года состоялись публичные слушания по рассмотрению проекта муниципального правового акта «О внесении изменений в Устав Елизовского городского поселения», по результатам которых Собранием депутатов были приняты соответствующие решения. Изменения в муниципальный правовой акт прошли государственную регистрацию в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Камчатскому краю в установленном федеральным законодательством порядке.
Значительная работа депутатского корпуса в 2013 году была направлена на решение таких задач, как формирование и развитие бюджетной и налоговой политики. В определенные законодательством сроки приняты нормативные акты, устанавливающие Порядок исчисления местных налогов. Доля поступлений от налогов является наиболее значимой, общий прогнозируемый объем поступлений доходов в местный бюджет по земельному  налогу на 2014 год составляет 45000 тыс. рублей или 19 % от величины налоговых и неналоговых доходов, по налогу на имущество физических лиц – 7250 тыс. рублей  или 3%  от величины доходов. 
        В отчетном периоде постоянно велась работа по корректировке бюджета. Указанные изменения вносились в силу объективных обстоятельств. Во-первых, учитывались изменения федерального законодательства, во-вторых, это связано с изменением расходной и доходной частей, поступлением средств из вышестоящих бюджетов, в третьих, возникла необходимость перераспределения средств на первоочередные (приоритетные) направления финансирования расходов.

Основной финансовый документ – бюджет города на 2014 год – рассматривался и принимался Собранием депутатов в установленные сроки.  По доходам бюджет Елизовского городского поселения на 2014 год  представлен в сумме  951 497,86069 тыс. рублей, по расходам -  967 041,64350 тыс. рублей. Дефицит бюджета составляет - 15 543,78281 тыс. рублей.
         Планирование бюджетных ассигнований осуществлено исходя из необходимости безусловного исполнения действующих расходных обязательств, в том числе финансово обеспечено исполнение в полном объеме законодательно установленных публично-нормативных и иных социально-значимых обязательств, в том числе по выплате социальных пособий и компенсаций. При формировании в бюджете принимаемых обязательств расставлены приоритеты расходов с учетом реальных возможностей местного бюджета.
 В Бюджетный кодекс Российской Федерации рядом федеральных законов внесены изменения, касающиеся формирования бюджетов бюджетной системы РФ. Таким образом, создана правовая база для перехода к формированию бюджетов на основе программно-целевого принципа, создана правовая база для формирования муниципальных программ. Бюджет-2014 сформирован в «программном» формате. Муниципальные программы охватывают все основные сферы деятельности муниципальных органов Елизовского городского поселения. Так Елизовское городское поселение участвует в реализации  следующих программ:


- «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Елизовском городском поселении»;
         - «Проведение восстановительного ремонта жилых помещений муниципального жилищного фонда в Елизовском городском поселении»;
         - Модернизация жилищно-коммунального комплекса и инженерной инфраструктуры в Елизовском городском поселении»;

         - «Чистая вода в Елизовском городском поселении»;

         - «Содержание и обустройство инфраструктуры улично-дорожной сети Елизовского городского поселения»;

          - «Программа энергосбережения и повышения энергетической эффективности объектов жилищного фонда в Елизовском городском поселении»;

- Охрана окружающей среды и обеспечение экологической безопасности в Елизовском городском поселении»;
         - «Проведение капитального ремонта многоквартирных домов в Елизовском городском поселении»;

         - «Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения Елизовского городского поселения»;

         - «Стимулирование развития жилищного строительства в Елизовском городском поселении»;
         - «Повышение устойчивости многоквартирных домов в Елизовском городском поселении»;

         - «Обеспечение жильем молодых семей в Елизовском городском поселении»;
         - «Культура Елизовского городского поселения»;
         - «Физическая культура и массовый спорт города Елизово»;

         - «О градостроительной деятельности на территории Елизовского городского поселения»;
        - «Комплексное благоустройство территории Елизовского городского поселения»;
        -  «Управление и распоряжение муниципальным имуществом в Елизовсом городском поселении»;

        - «Совершенствование гражданской обороны и защиты населения Елизовского городского поселения»;

        - «Профилактика деятельности антитеррористической направленности в границах Елизовского городского поселения».

          В бюджете Елизовского городского поселения на 2014 год расходы на реализацию муниципальных целевых программ представлены в размере 646224 тыс. рублей.
Несмотря на увеличение собственной доходной базы и формирование расходной части бюджета Елизовского городского поселения в условиях экономии, исполнение расходных обязательств Елизовского городского поселения, по-прежнему, в значительной степени зависит от финансовой помощи. Удельный вес дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности, предоставляемой бюджету Елизовского городского поселения, в собственных доходах местного бюджета составляет 3,2 % или 27 347,000 тыс. рублей.

       Бюджетом на 2014 год, по-прежнему, предусмотрены средства на реализацию мероприятий, связанных с осуществлением наказов избирателей, в сумме 4750 тыс. рублей. Исполнение наказов избирателей – одна из основных целей депутатской деятельности. В свою очередь сами наказы как элементы императивного мандата реализуют конституционное право участия граждан в управлении делами муниципалитета через своих свободно избранных представителей. Как правило, большая часть наказов избирателей касается вопросов благоустройства, укрепления материальной базы муниципальных учреждений.  Так, в 2013 году на выполнение наказов избирателей в бюджете города были предусмотрены средства в сумме 4750 тыс. руб. Данные средства направлены на благоустройство следующих объектов и микрорайонов города: парка «Сказка», стадиона на «26 км.», «Пограничный»; ул. Геофизической. За счет этих же средств произведен ремонт линий уличного освещения и ремонт дороги по ул. Санаторная. Депутаты Собрания активно участвовали в укреплении материальной базы учреждений, находящихся на территории г. Елизово, и поддержки муниципальных программ и городских мероприятий.  
       Основная правовая база Елизовского городского поселения была сформирована в предыдущий период деятельности Собрания депутатов первого и второго созывов.  Но в связи с постоянно развивающимся законодательством, а также в процессе применения правовых актов, возникла необходимость  внесения   изменений в принятые ранее документы.   
       Наиболее значимым является принятие Собранием депутатов второго созыва следующих нормативных правовых актов:

       - Правила  благоустройства и содержания территории Елизовского городского поселения;
       - Правила содержания собак и кошек на территории Елизовского городского поселения;
       - Положение об учете муниципального имущества и ведения реестра муниципального имущества Елизовского городского поселения;
       - Положение  «О порядке  создания, реорганизации и ликвидации муниципальных унитарных предприятий в Елизовском городском поселении»;
       - Положение о порядке предоставления в аренду нежилых помещений, зданий, сооружений, относящихся к муниципальной собственности Елизовского городского поселения;
       - Положение о создании условий для обеспечения жителей  Елизовского городского поселения услугами общественного питания, торговли,  бытового обслуживания и связи;
       - Положение о регулировании инвестиционной деятельности в Елизовском городском поселении;
       - Правила юридико-технического оформления проектов нормативных правовых актов, принимаемых органами местного самоуправления Елизовского городского поселения;
        - Положение о порядке предоставления жилых помещений специализированного жилищного фонда, находящегося на территории Елизовского городского поселения;
        - Положение о порядке перечисления муниципальными унитарными предприятиями  в бюджет Елизовского городского поселения части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей;
        - Положение «О порядке приватизации объектов муниципальной собственности Елизовского городского поселения».
       С целью оказания муниципальной социальной поддержки отдельных категорий граждан представительным органом приняты такие муниципальные правовые акты, как:   

        - Положение об обеспечении малоимущих граждан жилыми помещениями, находящимися в собственности Елизовского городского поселения по договорам социального найма;
        - Порядок предоставления мер социальной поддержки при оплате жилья и коммунальных услуг в 2014 году отдельным категориям граждан, проживающим на территории Елизовского городского поселения;
        - Порядок предоставления мер социальной поддержки на ремонт жилых помещений в 2014 году отдельным категориям  граждан, проживающим на территории Елизовского городского  поселения. На реализацию этого решения в местном бюджете предусмотрено 1150,0 тыс. рублей (на ремонт 23 квартир).

       Под пристальным вниманием депутатов, по-прежнему, остаются вопросы планировки, строительства и реконструкции объектов в городе. Всего за отчетный период Главой поселения и представительным органом назначены и проведены 40 публичных слушаний по обсуждению планировки и межевания территории и изменению назначения земельных участков, предусматривающих новое строительство, реконструкцию существующих и размещение новых объектов.  Стоит назвать лишь некоторые значимые объекты: комплекс жилых домов в границах улиц Рябикова-Ленина-В.Кручины; жилая застройка в границах улиц Хирургическая-Магистральная; жилая застройка в границах улиц Свердлова-Хуторская; жилая застройка в границах улиц В. Кручины-Геофизическая-Спортивная-Жупановская, микрорайон «Солнечный» и др.
       Вопросы благоустройства, текущего ремонта и содержания автодорог на территории города, приведения их в нормативное состояние – остается одним из важнейших направлений работы для органов местного самоуправления города. В 2013 году в городе Елизово заново отстроен и введен в эксплуатацию парк отдыха горожан «Сказка», обустроен городской сквер по ул. Ленина. Данные объекты стали украшением города и любимым местом отдыха горожан.
Учитывая пожелания депутатов Елизовского городского собрания, были установлены павильоны на автобусной остановке у средней общеобразовательной школы №1, на ул. Уральской и ул. Чернышевского.

        Этот, далеко не полный перечень решений, принятых в рамках своих полномочий городским представительным органом, свидетельствует о возможностях и ответственности Собрания депутатов за принимаемые решения, за развитие местного самоуправления, за решение вопросов местного значения на территории города.
       С целью учета и систематизации муниципальных нормативных правовых актов и реализации прав граждан на получение достоверной информации проводится постоянная работа по включению в Краевой регистр муниципальных правовых актов, принятых Собранием депутатов. Благодаря проведенной работе появилась возможность своевременно учитывать мнение экспертов в случае несоответствия акта законодательству. Так, Собранием депутатов при внесении изменений в муниципальные правовые акты о местных налогах были учтены заключения Главного правового Управления Губернатора и Правительства Камчатского края.
       Согласно договору о сотрудничестве между Собранием депутатов и ЗАО «41 регион» решения представительного органа, носящие нормативный характер, размещаются в справочной правовой системе «Консультант». В связи с этим нормативно - правовые акты  Собрания депутатов доступны всем пользователям этой правовой системы.

         В целях поощрения жителей города за трудовые заслуги и личный вклад в развитие города нагрудным знаком «За заслуги перед городом Елизово» за активное участие в общественной жизни, за плодотворную деятельность, направленную на решение проблем социально-экономического и культурного развития Елизовского городского поселения награждены 4 человека.
      За отчетный период 5 Почетными грамотами Собрания депутатов отмечены заслуги военнослужащих и работников учреждений культуры.

Контрольная деятельность городского Собрания

      С целью «парламентского контроля» в 2013 году на каждой очередной сессии Собрания депутатов Елизовского городского поселения проводился «Час администрации» - информационный блок в форме отчёта структурных подразделений администрации Елизовского городского поселения.

      Так, за отчетный период заслушан отчет администрации Елизовского городского поселения за 2012 год и обсуждены темы:

       - Перспективные вопросы градостроительной деятельности в Елизовском городском поселении (февраль 2013);
       - Отчет администрации Елизовского городского поселения о готовности муниципального жилищного фонда и объектов коммунальной инфраструктуры к отопительному периоду 2013-2014 г.г. (октябрь 2013);

       - О плане застройки города Елизово (в разрезе по каждому отдельно взятому микрорайону города Елизово) (декабрь 2013).
       В рамках контроля за исполнением бюджета города Собранием депутатов проведена кропотливая работа по рассмотрению и утверждению отчета об исполнении бюджета за 2012 год. При утвержденной в бюджете сумме доходов 1091162,5 тыс. рублей, исполнено 1052594,3 тыс. рублей, что составляет 96,5 %.  Утвержденный план по расходам – 469922,8 тыс. рублей, исполнено – 436525,5 тыс. рублей, что составило 92,9%. Бюджет Елизовского городского поселения в 2012 году был исполнен с превышением расходов над доходами на 11500,4 тыс. руб.. Отчет об исполнении бюджета также прошел процедуру публичного обсуждения. 10 июня 2013 года состоялись публичные слушания по данному вопросу, а 16 июля на 21 сессии отчет об исполнении бюджета был утвержден.      

        Решением городского Собрания был утвержден план работы Контрольно-счетной палаты (КСП) города на 2013 год. Результаты проведенных проверок КСП заслушивались на заседаниях постоянного комитета по бюджету. Введено в практику получение заключения КСП на проекты решений о бюджете города на очередной финансовый год, об исполнении бюджета за год. В настоящее время КСП является надежным помощником представительного органа Елизовского городского поселения, роль которого сводится к осуществлению финансового контроля за своевременным, целевым и рациональным использованием средств местного бюджета, соблюдению установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности.
       Осуществляя контрольные полномочия, как один из важнейших приоритетов в деятельности представительного органа муниципального образования, Собрание депутатов ставило целью повышение эффективности деятельности всего механизма местной власти, а также соблюдение прав граждан на территории города Елизово, выполнение местных планов и программ развития.
       О работе комитетов и комиссии, иных рабочих органов Собрания депутатов и об участии депутатов в комиссиях, сформированных администрацией Елизовской городской администрации
       В соответствии с Уставом Елизовского городского поселения, Регламентом Собрания депутатов для организации деятельности представительного органа, для осуществления контрольных функций, подготовки проектов решений, предварительной проработки вопросов, отнесенных к ведению Собрания депутатов, были образованы постоянные депутатские комитеты и комиссия.

       Работа комитетов является важнейшей составляющей всей деятельности Собрания. Обсуждение вопросов на комитете позволяет более детально изучить рассматриваемый вопрос, заслушать мнение заинтересованных лиц. С этой целью на заседания комитетов приглашаются специалисты городской администрации, представители организаций и учреждений города. Вопросы, проекты правовых актов всесторонне прорабатываются, и только затем они  выносятся на сессию. 
       На заседаниях постоянных комитетов рассматривались как проекты правовых актов, так и отдельные обращения граждан, а также заслушивались должностные лица администрации города, руководители муниципальных предприятий и учреждений по поставленным депутатами вопросам.
      Всего за 2013 год состоялось 25 заседаний комитетов и комиссии, на которых было рассмотрено 162 вопроса (см. таблицу 1).
Таблица 1

	Наименование постоянного комитета (комиссии)
	Количество

прошедших

заседаний
	Количество

рассмотренных

вопросов

	Комитет по бюджету
	6
	41

	Комитет по местному самоуправлению
	7
	91

	Комитет по экономике
	5
	16

	Комитет по социальной политике 
	3
	8

	Комиссия по рассмотрению поправок в Устав Елизовского городского поселения, по депутатской этике, регламенту и процедурным вопросам.
	4
	6


          По-прежнему остается проблема, над которой  необходимо еще работать депутатскому корпусу – это посещение отдельными депутатами заседаний комитетов. По сравнению с показателями 2012 года, общая посещаемость заседаний улучшилась. Так, в среднем процент посещаемости депутатами заседаний комитетов, комиссии в 2012 году составил 61, а в 2013 году - 68. Однако, такие комитеты как бюджетный и по местному самоуправлению проводят свои заседания при явке членов комитетов в 54% и 58 % соответственно.
В городском Собрании наряду с комитетами (комиссией) предсессионное обсуждение вопросов проходит на заседании фракции  ВПП «Единая Россия». Численность членов фракции растет из года в год, на текущий момент членами фракции стали 15 депутатов Собрания. Фракцию возглавляет Полянский В.М. Нормотворческая деятельность членов фракции в отчётном периоде осуществлялась в рамках совершенствования правовой базы городского поселения, приведения его в  соответствие с постоянно изменяющимся законодательством. В период подготовки сессий Собрания проекты правовых актов в обязательном порядке обсуждаются на заседании фракции. В отчетном периоде проведено 8 заседаний. 
       Продолжается работа депутатов и в комиссиях, сформированных администрацией Елизовского городского поселения, а именно: административной; по подготовке проекта Правил землепользования и застройки Елизовского городского поселения; жилищной; межведомственной; комиссии по установлению и регулированию тарифов в Елизовском городском поселении; конкурсной комиссии по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом; инвестиционной; комиссии по противодействию коррупции; по организации мест массового отдыха жителей; по присвоению наименований улицам, площадям и иным территориям проживания граждан в Елизовском городском поселении; рабочей группе по вопросам сноса, вывоза самовольных построек; по предоставлению социальных выплат за счет средств бюджета Елизовского городского поселения на приобретение жилья или строительство индивидуального жилого дома молодым семьям, нуждающимся в улучшении жилищных условий, участникам муниципальной целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей в Елизовском городском поселении».
О противодействии коррупции
        За предыдущий период деятельности Собрания депутатов в Елизовском городском поселении была пополнена нормативная правовая база, необходимая для осуществления органами местного самоуправления мероприятий по профилактике и предупреждению коррупции, в том числе и в целях реализации Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». Приняты муниципальные нормативные и локальные акты, а именно:
          - Положение «О порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых  актов и проектов нормативных правовых актов Елизовского городского поселения»;          
          - О перечне должностей муниципальной службы в органы местного самоуправления Елизовского городского поселения, при назначении на которые граждане и при замещении которых служащие обязаны предоставлять сведения о своих доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей; 

          - Порядок работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Собрания депутатов Елизовского городского поселения и урегулированию конфликта интересов;

         - Порядок уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего Собрания депутатов  Елизовского городского поселения к совершению коррупционных правонарушений;
         - Перечень должностей     муниципальной     службы в Собрании     депутатов    Елизовского    городского поселения,   при     назначении    на   которые  граждане и  при  замещении  которых  муниципальные  служащие обязаны   предоставлять  сведения  о  своих доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения  о доходах, об имуществе и обязательствах  имущественного  характера   своих  супруги  (супруга)  и  несовершеннолетних  детей.

          Формирование правовой базы в целях осуществления Собранием депутатов по профилактике и предупреждению коррупции будет продолжаться и в дальнейшем, как в связи с изменениями федерального законодательства, так и с учётом необходимости разработки таких нормативных документов. 
          Все проекты муниципальных нормативных правовых актов перед внесением их на рассмотрение в Собрание депутатов Елизовского городского поселения проходят антикоррупционную экспертизу.
         Существенную роль в профилактике коррупции призваны сыграть комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, по противодействию коррупции. 
         В мае 2013 года депутаты утвердили Положение о комиссии по противодействию коррупции в Елизовском городском поселении и сформировали данную комиссию. Комиссия является постоянно действующим коллегиальным органом и распространяет свое действие:

          - в отношении лиц, замещающих муниципальные должности в Собрании депутатов Елизовского городского поселения;

          - в отношении муниципальных служащих органов местного самоуправления Елизовского городского поселения, для которых работодателем является Собрание депутатов Елизовского городского поселения.

          В течение 2013 года данная комиссия собиралась на свое заседание 3 раза. 

         Также в Собрании депутатов сформирована комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.  В течение 2013 года вопросов для рассмотрения на заседаниях данной комиссии не возникало. 
         В отчетном периоде случаев не соблюдений требования законодательства о необходимости уведомления представителя нанимателя (руководителя) о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего Собрания депутатов к совершению коррупционных правонарушений не выявлено. 

         Фактов осуществления муниципальными служащими Собрания депутатов иной оплачиваемой работы без предварительного уведомления представителя нанимателя (руководителя) не выявлено. 

         Обращений, содержащих информацию о фактах совершения коррупционных деяний со стороны муниципальных служащих Собрания депутатов, не поступало. 

         Муниципальными служащими Собрания депутатов соблюдаются запреты и ограничения, связанные с муниципальной службой.
Обеспечение деятельности Собрания депутатов и Главы Елизовского городского поселения
       Организационное, правовое, материально-техническое и иное обеспечение деятельности городского Собрания и Главы поселения  осуществлял аппарат Собрания депутатов.

       В структуру аппарата входят отделы: организационный, консультационно-аналитический и отдел бухгалтерского учета и отчетности.

       Аппарат Собрания депутатов укомплектован квалифицированными кадрами. Все специалисты аппарата имеют высшее образование. Качественный и персональный состав аппарата в целом позволяет решать задачи, поставленные перед ним Уставом Елизовского городского поселения,  муниципальными правовыми актами и Регламентом Собрания депутатов.

       В течение года структурные подразделения аппарата представительного органа осуществляли подготовку и сопровождение заседаний (сессий) Собрания депутатов, комитетов, комиссий и других мероприятий, доработку нормативных правовых актов перед их направлением Главе  Елизовского городского поселения для подписания и опубликования, непосредственно участвовали в правотворческом процессе.

        За отчетный период было обеспечено правовое и организационное сопровождение заседаний Комиссии по присвоению звания «Почетный гражданин г. Елизово», комиссии по противодействию коррупции в Елизовском городском поселении.

        Специалистами аппарата Собрания было подготовлен 51 проект правовых актов, которые были рассмотрены на сессиях Собрания депутатов, 110 письменных правовых заключения на поступившие документы. 

        Подготовлено более 217 ответа на обращения и запросы юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, органов местного самоуправления, органов государственной власти Камчатского края, Елизовской городской прокуратуры и муниципальных учреждений.

        Представление интересов Собрание депутатов обеспечивалось в судебных процессах Елизовского районного суда Камчатского края (информация представлена ниже).

        Аппаратом Собрания депутатов регулярно ведется систематизация принятых решений городским Собранием, мониторинг изменений законодательства Российской Федерации и Камчатского края.
       При осуществлении своих функций аппарат активно взаимодействовал не только с субъектами законодательных инициатив, но и с органами юстиции и прокуратуры. Все проекты, поступающие в городское Собрание, до их рассмотрения направлялись в названные органы для дачи заключений.

        Работа аппарата была направлена на обеспечение депутатского корпуса и Главы  поселения необходимыми для работы информационными материалами. 
        На сервере установлены новые сетевые версии справочно-правовых систем «Консультант»,  «Гарант», позволяющие всем рабочим станциям пользоваться имеющимися справочно-правовыми базами. Сотрудники аппарата постоянно совершенствуют знания в области  применения данных систем. Так, после прохождения в 2011 году обучающего курса, формирующего навыки работы с возможностями информационно-правового обеспечения «ГАРАНТ» специалисты аппарата успешно прошли базовое дистанционное тестирование на знание возможностей данной системы, став обладателями серебряных сертификатов. А уже в 2013 году все сотрудники аппарата, успешно продемонстрировав знания и умения, получили золотые сертификаты. 
        Для всех рабочих станций предоставлен прямой доступ к компьютерной сети общего пользования Интернет. Посредством электронной почты осуществляется информационное взаимодействие с Законодательным Собранием Камчатского края, органами государственной власти Камчатского края, с представительными органами власти местного самоуправления. На всех компьютерах установлены новая сетевая версия антивирусной программы Антивирус Касперского.

       Регулярно обновлялись и внедрялись новые версии программного обеспечения в программном комплексе отдела бухгалтерского учета и отчетности. Обеспечена прямая связь с налоговой инспекцией по Камчатскому краю (отправка бухгалтерской отчетности посредством электронной почты), электронное взаимодействие с Управлением Федерального казначейства по Камчатскому краю (отправка по сети платежных поручений).
      Оперативно информационным освещением отмечены события, встречи, мероприятия, проходящих с участием депутатов Собрания депутатов и Главы поселения.    

Взаимодействия с органами  государственной власти и органами местного самоуправления иных муниципальных образований
  Так же депутатами Собрания депутатов используются возможности обращений в органы государственной власти и органы местного самоуправления иных муниципальных образований. За отчетный период по инициативе депутатов городского Собрания направлен ряд обращений, в том числе:

       - Обращение к Губернатору Камчатского края о содействии в выполнении работ по капитальному ремонту участка автодороги по улице Завойко (от улицы Беринга до улицы Пограничной), находящегося в черте г.Елизово, в 2013 году.  
- Обращение в Думу Елизовского муниципального района  о расторжении договора временного пользования муниципальным имуществом с МУП «Петропавловский водоканал» и передаче его Елизовскому городскому поселению для решения вопросов местного значения в части организации в границах поселения водоснабжения и водоотведения.

        
В целях эффективной и слаженной работы органов местного самоуправления Елизовского муниципального района депутаты Собрания депутатов принимали участие в семинарах, комиссиях, публичных слушаниях, организованных  Думой и администрацией района.
Взаимодействие Собрания депутатов с
правоохранительными органами

       В отчетный период у Собрания депутатов сложилась конструктивная, плодотворная работа с Елизовской городской прокуратурой. Сотрудники прокуратуры участвуют в работе сессий. 
       Отчет по протестам, представлениям, предостережениям, предложениям, требованиям  Елизовского городского прокурора за 2013 г.

	  №


	Существо протеста, представления, предостережения, предложения.
	       Принятые меры

	1
	Требование от 21.01.2013 г. № 15/1177в-2012 О предоставлении информации
	Информация предоставлена в установленный срок

	 2


	Предложение (вход. № 159 от 11.03.2013 г.) внести изменения в Устав

 
	Удовлетворили. По представлению АЕГП внесли соответствующие изменения в Устав (признали утратившей силу п. 3 ч. 1 ст. 7.1 Устава (на 19-й сессии). 

	3
	Протест на МНПА Положение «Об учете муниципального имущества и ведения реестра…» (вход. № 176 от 22.03. 2013 г.) 


	Удовлетворили. На 19-й сессии. Отменили Положение и приняли новое Положение.

	4


	Протест на НПА – Положение «О создании о создании условий для обеспечения услугами общ. питания, торговли, бытового обслуживания и связи….» (вх. № 188 от 28.03.2013г.)
	Удовлетворили. По представлению АЕГП внесли соответствующие изменения в НПА на 19-й сессии.

	5

	Протест на НПА – Положение «О порядке приватизации муниц. собственности ЕГП» (вх. № 211 от 04.04.2013г.)


	Удовлетворили. По представлению АЕГП внесли соответствующие изменения в НПА

	   6

	Протест на НПА – «Правила благоустройства и содержания территории ЕГП» (вх. № 275 от 22.04.2013г.)
	Удовлетворили. По представлению АЕГП внесли соответствующие изменения в НПА

	   7

	Предложение «О внесении изменений в Устав» (вход. № 308 от 16.05.2013 г.)


	Удовлетворили. По представлению АЕГП внесли соответствующие изменения в НПА.

	8
	Протест от 20.07.2013 г. № 18-07-03-2013 на МНПА «Положение о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в ЕГП» 
	Удовлетворили. По представлению АЕГП внесли соответствующие изменения в НПА.

	   9


	Протест на МНПА Положение «О порядке транспортировки, приема на хранение, хранения на специализированной стоянке, оплаты и выдачи задержанных транспортных средств» (вх. № 487 от 15.08.2013г.)
	Отказали прокурору в удовлетворении протеста.

В действующей редакции НПА опротестованные прокурором правовые нормы – отсутствуют.

	   10


	Протест на МНПА «Положение о порядке предоставления жилых помещений муниципального жилищного фонда некоммерческого использования на территории ЕГП» (вх. № 488 от 15.08.2013г.) 
	Удовлетворили. По представлению АЕГП опротестованный МНПА признан утратившим силу. 

	11
	Протест от 30.08.2013 г. № 18-07-03-2013 на МНПА «О перечне должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления ЕГП, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны предоставлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»
	Отказали прокурору в удовлетворении протеста.

Во всех органах местного самоуправления ЕГП такие локальные НПА имеются.

	12
	Протест от 30.08.2013 г. № 18-07-03-2013 на МНПА «О внесении изменений в Положение «О земельном контроле на территории ЕГП» 
	Отказали прокурору в удовлетворении протеста.

В действующей редакции НПА опротестованные прокурором правовые нормы – отсутствуют.

	13


	Протест на МПНА «Положение о муниципальных должностях, муниципальной службе в ЕГП» (вход. № 514 от 02.09.2013 г.)


	Отказали прокурору в удовлетворении протеста. Дублирование в МНПА отдельных положений Закона Камчатского края не является основанием для признания МНПА не соответствующим закону.

 

	14
	Предложение (вход. № 602 от 15.10.2013 г.) внести изменения в Устав


	Удовлетворили. Рассмотрели данные изменения на публичных слушаниях 28.11.2013 года.

	15
	Предложение (вход. № 605 от 27.10.2013 г.) внести изменения в Устав


	Удовлетворили. Рассмотрели данные изменения на публичных слушаниях 28.11.2013 года.

	16
	Предложение (вход. № 618 от 24.10.2013 г.) внести изменения в Устав


	Удовлетворили. Рассмотрели данные изменения на публичных слушаниях 28.11.2013 года.

	17
	Предложение (№2/07-18-2013 от 29.11.2013 г.) внести изменения в Устав
	Удовлетворили. Рассмотрели данные изменения на публичных слушаниях 28.11.2013 года.

	18
	Предложение (№02/07-18-2013 от 04.12.2013 г.) внести изменения в Устав
	Учтено при подготовки проекта Решения о внесении изменений в Устав


         Из рассмотренных в 2013 году:


- по 6-ти Протестам прокурора удовлетворили и по представлению Администрации Елизовского городского поселения внесены соответствующие изменения в муниципальные правовые акты Собрания депутатов. По 4-м Протестам прокурору отказано в удовлетворении требований.

- Шесть Предложений и одно Требование Елизовского городского прокурора – удовлетворены.

           Отчет по судебным разбирательствам, в которых аппарат Собрания депутатов принимал участие, представлен в таблице 3.

Таблица 3

	№
	   Заявления в Елизовский районный суд    
	     Результат рассмотрения заявлений

	1
	2
	3

	1
	Июнь 2913 года. Заявление Елизовского городского прокурора о признании недействующим в части МНПА «Порядок перевода жилых помещений в нежилые и нежилых в жилые, согласование переустройства и (или) перепланировки жилых и нежилых помещений в жилых домах, признания помещений жилыми помещениями, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу на территории ЕГП»
	24.07.2013 г. суд прекратил производство по делу, поскольку прокурор отказался от своих требований.

	2

	Заявление Елизовского городского прокурора от 11.10.2013 г. о признании действий незаконными и расторжении трудового договора (по снятию с должности Кекуха В.В.)  
	Производство по делу продолжается.



	3
	Заявление Елизовского городского прокурора от 04.12.2013 г. о признании недействующим НПА в части  (Положение с КСП  - основания увольнения руководителя)
	Суд прекратил производство по делу 26.12.13 года


        Кроме, участия в судебных разбирательствах, Аппарат Собрания депутатов Елизовского городского поселения регулярно оказывал  правовую помощь администрации Елизовского городского поселения в решении правовых вопросов.

Взаимодействие  со средствами массовой информации

В печатных органах за отчетный период подготовлено более 30  материалов, связанных с деятельностью  депутатов. Это информация о городских новостях, деятельности депутатов, сессиях и принимаемых Собранием решениях:


- «Подарки для ветеранов» («Елизово» от 14.02.2013г.);


- «Коммунальному беспределу приходит конец» («Елизово» от 21.02.2013г.);


- «Елизовский храм будет восстановлен» («Камчатское время» от 27.02.2013г.);


- «Рождение Елизово» («Камчатское время» от 27.02.2013г.);


- «Открытое письмо – вместе остановим коммунального спрута» («Елизово» от  28.02.2013г.);


-  «Быстрые лапы» («Камчатское время» от 06.03.2013 г.);

- «Никто не забыт, ничто не забыто»  («Камчатское время» от 06.03.2013 г.);

- «Битва между Кореей и Камчатской» («Камчатское время» от 20.03.2013 г.);


- «В международных соревнованиях по тхэквондо победила команда из города Елизово » («Елизово» от 21.03.2013 г.);

- «Всеобщая поддержка» - «В международных соревнованиях по тхэквондо победила команда из города Елизово » («Елизово» от 21.03.2013 г.);

- «Преемственность поколений власти» («Елизово» от 28.03.2013 г.);

- «Вниманию жителей города Елизово» («Елизово» от 18.04.2013 г. авт. Зам. Председателя СД ЕГП Л.С. Бобровник);

- «Сессия Собрания депутатов  города Елизово» («Елизово» от 18.04.2013 г.);

- «День Победы» («Елизово» от 16.05.2013 г.);

- «Официально» («Елизово» от 23.05.2013 г. депутатское обращение Е.Н. Поперенко к Президенту РФ, руководителям Гос. власти и депутатам Гос. Думы РФ);

- «День памяти и скорби» («Елизово» от 27.06.2013 г.);

- «Елизовчане встретили первую рыбу» («Елизово» от 04.07.2013г.);

- «Собственники квартир! Ваша безопасность  в ваших руках!» (Елизово» от 04.07.2013г. авт. депутат СД ЕГП Е.Н. Поперенко);

- «Россия молодая» (Елизово» от 25.07.2013г.);

- «Школа столетия» (Елизово» от 01.08.2013г. авт. депутат  СД ЕГП Ю.В. Комендантов);

- «Новые дороги» («Камчатское время» от 07.08.02013 г.);

- «Построим всем миром» («Камчатское время» от 21.08.02013 г.);

- «Открытое письмо Главы  города Елизово» («Камчатское время» от 28.08.2013 г. авт. Глава ЕГП А.А. Шергальдин);

- «Открытое письмо  жителей города Елизово к депутату Е.Н. Поперенко» («Камчатское время» от 28.08.2013 г. авт. депутат СД ЕГП Е.Н. Поперенко);

- «Открытое письмо главы города Елизово А.А. Шергальдина» («Камчатское время» от 28.08.02013 г.);

- «Формула успеха СОШ №9 = директор + команда» («Елизово» от 29.08.2013 г. авт. депутат СД ЕГП  Ю.А. Кудрявцев);

- «Хорошая работа и отличные успехи» («Елизово» от 05.09.2013 г. авт. депутат СД ЕГП  Т.А. Хурина);

- «Ключи от новых квартир» («Камчатское время» от 09.10.02013 г.);

- «Знай наших» («Елизово» от 03.10.2013 г. авт. депутат СД ЕГП  Т.А. Хурина);

- «Депутатские будни врача Долженковой» («Елизово» от 10.10.2013 г. авт. депутат СД ЕГП  М.М. Долженковой);

- «Юнные Елизовчане - самые сильные» («Камчатское время» от 23.10.02013 г.);

- «Семья Курлановых – победитель районного конкурса «Молодая семья года 2013»» («Елизово» от 24.10.2013 г.);

- «Слагаемые успеха Елизовского Межшкольного учебного комбината» («Елизово» от 24.10.2013 г. авт. депутат СД ЕГП  В.М. Полянский);

-«Елизовской районной больнице 85 лет» («Камчатское время» от 06.11.02013 г.);

- «Встреча с людьми огня»  («Камчатское время» от 20.11.02013 г.);

- «Начато строительство новой дороги» («Камчатское время» от 04.12.02013 г.);

         - «Универсальные покупки» («Камчатское время» от 04.12.02013 г.).
         Решения и муниципальные нормативные правовые акты публиковались  в информационном бюллетене «Мой город», газете «Елизово» и размещались на официальном сайте администрации Елизовского городского поселения http://www.аdmelizovo.ru.

         На протяжении всего отчетного периода Глава Елизовского городского поселения - председатель Собрания депутатов, депутаты размещали поздравительные материалы для организаций, учреждений и граждан города в связи со знаменательными событиями в жизни страны, района, города, профессиональными праздниками и юбилейными датами.

Работа с обращениями и заявлениями граждан и 
трудовых коллективов, предприятий и организаций
       Это очень значительный блок работы - и по содержанию, и по объему.      Граждане обращаются в органы местного самоуправления со всеми проблемами, невзирая на ограниченность  их полномочий законодательством о местном самоуправлении.  

       Работа с обращениями граждан в Собрании депутатов ведется в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006  №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан  Российской Федерации». На специалиста аппарата  возложена работа по регистрации, учету, обработке обращений граждан. После  регистрации письма направляются Главе поселения-председателю Собрания депутатов для рассмотрения и наложения резолюции, за исключением писем, адресованных в постоянные комитеты, комиссию или конкретному депутату.  
      За отчетный период в Собрание депутатов поступило более 131 обращений и заявлений граждан, в основном они касаются вопросов социальной сферы,  коммунально-бытовых, жилищных, защиты прав граждан и т.д. Для рассмотрения обращений по существу депутатами активно используется возможность решения вопросов с участием структурных подразделений Администрации Елизовского городского поселения. Все заявления и обращения граждан рассматриваются в установленные законодательством сроки.

       В Собрание депутатов обращаются и организации, коллективы. Всего таких обращений - 562. Тематика обращений такова: предоставление налоговых льгот; о разъяснении применения положений муниципальных правовых актов; предложения о внесении изменений в правовые акты, заключения на них и др. (см. таблицу 4).

Таблица 4 
	№
	Обращения, заявления
	Поступило письменных обращений

	
	
	2013 год

	
	ВСЕГО ПОСТУПИЛО:

в том числе по характеру обращений:
	693



	
	коммунальные вопросы (качество предоставляемых ЖКУ, оплата коммунальных услуг, отсутствие коммунальных услуг, потребность в ремонте, благоустройства и содержания дорог и др.) и аналогичные
	109



	
	социально-бытовые вопросы (регистрация по месту жительства или пребывания, трудоустройство, установка телефонов, работа автопарка, предоставление услуг) и т.п.
	89

	
	вопросы социальной поддержки (невыплата пособий, материальная помощь, невыплата зарплат) и т.п.
	30

	
	жалобы на действия должностных лиц
	28

	
	Вопросы организации деятельности ОМС ЕГП

Вопросы межмуниципального сотрудничества

Вопросы взаимодействия с судебными и правоохранительными  органами

          - // -     с федеральными службами

          - // -     с Губернатором и Правительством Камчатского края

          - // -     с контролирующими органами

Обращения депутатов Собрания депутатов  

Прочие
	181

20

141

8

36

15

8

28

	
	в том числе от кого поступили:
	

	
	от организаций:

в том числе федеральных, государственных

органов власти

правоохранительных органов

органов местного самоуправления

прочие организации
	562                        

86

141

282

53

	
	от граждан

в том числе коллективные

в том числе депутаты
	131

34

19




        Анализ обращений граждан, показал, что значительная их часть, адресованная Главе поселения и депутатам Собрания, содержит вопросы, разрешение которых не входит в их компетенцию. Поэтому многие обращения в соответствии с требованиями Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан  Российской Федерации» перенаправлялись в администрацию города, администрацию Елизовского муниципального района, Елизовскую городскую прокуратуру, иные органы, уполномоченных разрешить вопросы, поставленные в обращении.

Информация об исполнении сметы на содержание Собрания депутатов
       Согласно Решению Собрания депутатов Елизовского городского поселения от 25.09.2012 г. №353 смета расходов Собрания депутатов Елизовского городского  поселения на 2013 год была принята в размере 16589115 рублей.       
Подводя итоги деятельности главы поселения и представительного органа Елизовского городского поселения можно сказать, что 2013 год работы выдался достаточно успешным. Отработав три года, Собрание депутатов заявило о себе, как о профессиональном коллективе, готовым решать актуальные вопросы развития города при обязательном учете интересов избирателей.  При этом важными направлениями в деятельности Главы Елизовского городского поселения и представительного органа Елизовского городского поселения на ближайшую перспективу, по-прежнему, остаются:     
      -осуществление взаимодействия Главы поселения, Собрания депутатов с администрацией города, населением, общественными организациями города в целях решения социально значимых вопросов, направленных на повышение уровня и качества жизни различных слоев населения города;
       -сохранение положительной динамики уровня социально-экономического развития Елизовского городского поселения, одновременно создавая условия для привлечения инвестиций;
      -увеличение поступлений налоговых и неналоговых доходов, доходов от предпринимательской деятельности и иной, приносящей доход деятельности, а также задачи по привлечению дополнительных ресурсов через участие в региональных программах;

      -максимально эффективное осуществление расходов и строгое их контролирование;

      -повышение качества работы депутатов городского поселения в своих избирательных округах;
      - повышение персональной ответственности депутатов за личное участие в сессиях и работе постоянных комитетов;

     - усиление работы по контролю исполнения решений, принятых Собранием депутатов Елизовского городского поселения.






